

Reunido el Tribunal que juzga el proceso selectivo de la Universidad Rey Juan Carlos, convocado mediante Resolución de 17 de diciembre de 2021 (BOE nº 306 y BOCM número 305 ambos de 23 de diciembre de 2021), para la provisión de varias plazas vacantes en la relación de puestos de trabajo de personal laboral de administración y servicios de esta Universidad,

ACUERDA:

1.- En cumplimiento de la base 5.1 de la convocatoria, hacer pública la relación de aspirantes que han superado las dos pruebas del primer ejercicio celebrado el día 28 de febrero de 2023 correspondientes a las tres áreas convocadas (Calidad, Planificación y Prevención de Riesgos Laborales), en el tablón de anuncios de la sede electrónica de la Universidad a efectos de la presentación de alegaciones en el plazo de diez días hábiles, a partir del siguiente al de la publicación, de conformidad con la base 7.1.7 de la convocatoria

Asimismo, se comunica a los participantes que las notas se publican en base diez y que el nivel mínimo exigido por el Tribunal para pasar a la siguiente fase ha sido de cinco puntos.

CALIDAD:

Final primera prueba			Primer	Segundo	Final
Navas Pérez, Saray	***4891**	CALIDAD	9.19	9.11	9.15

PLANIFICACIÓN:

Final primera prueba			Primer	Segundo	Final
Rodríguez Ortego, Lorena	***5698**	PLANIFICACIÓN	9,44	8,67	9,06

PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES

Final primera prueba			Primer	Segundo	Final
Dorado Moreno, Iván	**1088**	PREVENCIÓN			
			9,67	8,10	8,88

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
SALVADORES ALONSO PABLO TOMÁS	24-04-2023 09:04:02

Documento firmado digitalmente - Universidad Rey Juan Carlos - C/Tulipan, s/n - 28933 Mostoles Universidad Rey Juan Carlos

Página: 1/2

FIRMADO POR	FECHA FIRMA	
Secretaria General	25-04-2023 08:36:10	



2.- Para la realización del **segundo** ejercicio, previsto en la base 5.1 de la convocatoria, se procede a convocar a los aspirantes que han superado el primero, para el día 8 de junio de 2023, a las 10:00 horas, en el Seminario 070 del Edificio Departamental II, Campus de Móstoles.

En Móstoles, a fecha de firma electrónica

El Presidente del Tribunal Pablo Salvadores Alonso

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
SALVADORES ALONSO PABLO TOMÁS	24-04-2023 09:04:02

Documento firmado digitalmente - Universidad Rey Juan Carlos - C/Tulipan, s/n - 28933 Mostoles Universidad Rey Juan Carlos

Página: 2 / 2

FIRMADO POR	FECHA FIRMA	
Secretaria General	25-04-2023 08:36:10	